Linea K3 Classic
Juego para bidé.
Art. FR295/K3

36— 1.13
= 1.8 — /
35—
20 —
4- 19
14 — c=:
31—
26—
18—
21
22 —
7_
g
% —<
_A‘

30—-—|——=

32~

M — 7

N° Coédigo Denominacion
1.1 U103/K3.11 Brazo de volante.
1.2 U103/K3.12 Anillo decorativo.
1.3 U103/K3.10 Tapa para volante.
1.4 U103/K3.14 Codo volante linea

1.5 U103/49.6

uU103/87.20B
U103/85.26A

1.
1.
1.8 U103/87.28A

W ~NO»

1.9 0103/41.23
1.10 U103/K3.16
1.110370.17

1.12 U103/K3.5
1.13 U103/K3.32

2 U295/K3.14
3 0181.6A

4 U295/J2.10
5 U103/49.18.4

6 0411.12
7 U202/46.22
8 U202/46.7

9 0202/41.11B

10 U295/J3.7
11 U201/87.23A

12 U202/46.6.0 (F)
13 U114/39.22

14 U295/J2.3
15 U201/46.20.01

16 0180/50.6
17 0106.02/94.6

18 0411.03.18
19 U295/J3.25.0

20 0103/42.32
21 0411.04.11
22 U295/J3.11
23 U201.4

24 0181/92.21

25 U103/49.35.0
26 U295/J3.1

27 U103/J9.22

28 U202/87.9
29 0411/87.17
30 0295/85.60.1
31 U202/46.6.0 (K)

32 0100/49.34B
33 0207.2

34 0520.6A
35 U295/J2.18
36 U103/49.18.3

37 FV248.03.N L
38 U248.03.8

39 0363.16
40 0295/J2.20.0

Classic.

Arandela antifriccion
inferior.

Inserto para volante.
Tuerca de ajuste.
Adaptador de raya
16,50 x 39.

O'ring Di 9,5 x W 1,5.
Roseta volante.
Tornillo DIN 912

(ISO 4762) M5 x 20.
Arandela antifriccion.
Tornillo M4 L:30
-Inox.-DIN 912.
Volante.

O'ring D.I=36.17
D.W=2,62.

Tuerca.

Buje de fijaciéon

W 23.5 x 19.

Arandela de goma.
Arandela de chapa
@50 x @33 x 1,6.
Tuerca inferior para
llave lavatorio.

Tornillo M4 x 20
cabeza combinada.
Conector para flexible.
Inserto para prolongador
volantes.

Llave lavatorio armada
“Fria”.

Tornillo cabeza fresada
Phillips 1ISO 7046.

Buje superior.
Manguera flexible de
500 mm.

Oring Di 30 x W 4,5.
O'ring D/int.

26.7xD 1.78.

O'ring D.I=28.24
D.wW=2.62.

Cabeza transferencia
lifetime motion 25.
Tornillo W 5/32".
O'ring Di 37,47 x W 5,33.
Buje suplemento.
Entrerosca G 3/8" x 19 a
G 2" x 14.

O'ring @int.

7,65 x @1,78 mm.
Filtro entrada de agua.
Cuerpo llave
transferencia.

Inserto raya @16,5 x 39
dientes.

Tuerca llave lateral.
Valvula anti-retorno.
Cuerpo lluvia bidé.
Llave lateral armada
caliente.

Oring Di 31,5 x W 3,2.
Arandela plastica color
rojo.

Contratuerca de ¥2".
Buje de fijacion.

Buje de fijacion

W23.5 x 19 27 mm

de alto.

Desagtie pop-up para
lavatorio logotipeado.
Buje adaptador sopapa.
O’ring @ 32,99 x 2,62.
Manguera flexible
M10 x 1 de 650 mm
(rosca hembra G 1/2").

Algunos de estos componentes pueden no figurar en la
lista de precios. Para solicitar los mismos comuniquese
con nuestro Departamento de Ventas.

IR o




